



Centro Universitário de Adamantina

Recredenciado nos termos da Portaria CEE-GP nº48, de 07/02/2022
Autarquia Municipal - CNPJ: 03.061.303/0001-02

Rua Nove de Julho, 730 - CEP: 17800-000 - Adamantina/SP
Fone: (18) 3502-7010 - www.unifai.com.br



EDITAL Nº 006/2022 PROGRAMAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (IC) DO CENTRO UNIVERSITÁRIO DE ADAMANTINA - UNIFAI

RETIFICAÇÃO

O Centro Universitário de Adamantina (UNIFAI), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), torna público a RETIFICAÇÃO Parcial do Edital nº 06/2022 – Programa de Iniciação Científica (IC), RETIFICANDO:

ONDE SE LÊ: 8.1.2.3 Os documentos deverão ser encaminhados entre os dias 02/07/2022 e 07/07/2022 pelo e-mail projetosproppg@fai.com.br

LEIA-SE: 5.1.1.2 8.1.2.3 Os documentos deverão ser encaminhados entre os dias 02/06/2022 e 07/06/2022 pelo e-mail projetosproppg@fai.com.br

Adamantina, 02 de junho de 2022.

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
UNIFAI